
VELUX SLOVENSKO spol. s r.o.

Výročná správa

k 31. decembru 2019



Prehľad podnikateľskej činnosti

Názov spoločnosti VELUX SLOVENSKO spol. s r.o. (ďalej len “Spoločnosť”)

Právna forma Spoločnosť s ručením obmedzeným

Dátum vzniku 28 apríl 1993

Adresa Galvaniho 17/A
821 04 Bratislava

Predmet činnosti Veľkoobchodný predaj vlastných strešných okien
a príslušenstva

Vlastník VELUX A/S
Adalsvej 99
DK-2970 Horsholm
Dánsko

Spoločnosť je spoločnosťou s ručením obmedzeným, ktorá sa zaoberá marketingom
a veľkoobchodným predajom strešných okien VELUX a príslušenstva.

Spoločnosť je súčasťou skupiny VELUX, ktorá vyvíja, vyrába a predáva strešné okná VELUX
a príslušenstvo, a iné stavebné komponenty.

Spoločnosť nemá žiadne zahraničné organizačné zložky.

Výsledok hospodárenia za rok 2019 a očakávania na rok 2020
Rok 2019 bol charakterizovaný stabilným dopytom. V roku 2019 vzrástli čisté tržby
o 5,2%.

Rozdelenie zisku:

Rozdelenie vlastníkom 93 048 EUR

Nerozdelený zisk 0 EUR

Priemerný počet zamestnancov v roku 2019 bol 12 zamestnancov, v porovnaní s 11 v roku
2018.

Na prelome rokov 2019 a 2020 sa začala  svetom šíriť pandémia (COVID-19), ktorá
sa rozšírila aj do Slovenskej republiky. Podrobne monitorujeme súčasnú situáciu
a prijímame vhodné opatrenia na minimalizáciu zdravotného rizika pre našich
zamestnancov. V súčasnosti nie sme plne schopní vyhodnotiť priame dopady tejto
pandémie na našu spoločnosť.

Vedenie spoločnosti zvážilo potencionálne dopady pandémie COVID-19 na svoje aktivity
a dospelo k záveru, že nemajú významný vplyv na predpoklad nepretržitého
prevádzkovania podniku. Na základe tohto bola účtovná závierka spracovaná
za predpokladu, že Spoločnosť bude aj naďalej schopná pokračovať vo svojej činnosti.



Z dôvodu, že hlavnou podnikateľskou činnosťou Spoločnosti je veľkoobchodný predaj,
Spoločnosť v roku 2019 nevykazuje žiadne významné činnosti v oblasti výskumu a vývoja.
Vzhľadom na povahu našej podnikateľskej činnosti, náš vplyv na životné prostredie je oveľa
menší ako v niektorých iných odvetviach, napríklad vo výrobe.

Bratislava, 27 apríla 2020

Dagmar Plevačová
Štatutárny orgán
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Poznámky k účtovnej závierke
zostavenej k 31. decembru 2019

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Názov a sídlo

VELUX SLOVENSKO spol. s r.o.
Galvaniho 17/A
821 04 Bratislava
(ďalej len „Spoločnosť“)

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti

Spoločnosť vykonáva predaj a distribúciu strešných okien, svetlovodov, roliet, žalúzií, strešných
svetlíkov a marketingové služby s tým spojené.

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 24. apríla 2019 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce
účtovné obdobie.

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len
„zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do  31. decembra 2019.

4. Údaje o skupine

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu s názvom VELUX Group, ktorej súčasťou
je Spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, zostavuje VELUX A/S so sídlom Adalsvej 99, DK 2970
Hoersholm, Dánsko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej
spoločnosti.

Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom VKR Group, ktorej súčasťou
je aj konsolidovaná účtovná závierka podľa prvej vety zostavuje VKR Holding A/S so sídlom Breeltevej
18, DK 2970 Hoersholm, Dánsko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle
uvedenej spoločnosti.

Spoločnosť nie je materská účtovná jednotka a nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú
závierku.

5. Počet zamestnancov

Názov položky
Stav k

31.12.2019
Stav k

31.12.2018
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 12 11
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum
ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim
účtovným obdobím.

b) Použitie odhadov a úsudkov
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady
a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe
ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú
zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje
toto aj budúce obdobia.

Úsudky

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky,
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Neistoty v odhadoch a predpokladoch

Spoločnosť neidentifikovala také neistoty v odhadoch a predpokladoch, pri ktorých by existovalo
významné riziko, ktoré by viedlo k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období s vynimkou
pandemie COVID-19, ktorá je detailne vysvetlená v odstavci V.

c) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú
sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku  od 1. Januára 2003 nie sú
úroky z úverov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého
majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích
zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi
sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady
vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.

Náklady na výskum sa neaktivujú, ale sa účtujú do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli.
Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný
výrobok alebo proces, pri ktorých možno preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja
a Spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho
výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických
úžitkov.
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Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku
do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400
EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabuľke:

Predpokladaná doba
používania v rokoch

Metóda
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Softvér 3 Lineárna 33

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku
do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700
EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabuľke:

Predpokladaná doba
používania v rokoch

Metóda
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Samostatný hnuteľný majetok
Stroje, prístroje a zariadenia 3 až 5 Lineárna 20 až 33
Dopravné prostriedky 3 Lineárna 33
Inventár 5 Lineárna 20

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

d) Zásoby
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou alebo čistou realizačnou
hodnotou.

Obstarávacia cena zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo,
prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným
alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované
zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok
zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady
na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

e) Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov
súvisiacich s obstaraním. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde
existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

f) Finančné účty
Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku
je zanedbateľne nízke.
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g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

h) Opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

i) Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

j) Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve,
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

k) Zamestnanecké požitky
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť)
sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

l) Vlastné imanie
Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu, nerozdeleného zisku
minulých rokov a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri. Prípadné zvýšenie
alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu
účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania.

Spoločnosť má vytvorený zákonný rezervný fond v maximálnej výške, do ktorej ho má povinnosť tvoriť
zo zákona.

Spoločnosť nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného
zákonníka v znení neskorších predpisov.

m) Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých
a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení
o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené
preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť
vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.
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n) Odložená daň z príjmu
Odložená daň z príjmu vyplýva z:

a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe
a ich daňovou základňou,

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú
stratu od základu dane v budúcnosti,

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť
v čase vyrovnania odloženej dane.

o) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

p) Leasing (Spoločnosť je nájomca)
Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne
počas doby trvania leasingovej zmluvy.

q) Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých)
sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom
na výsledok hospodárenia.

r) Vykazovanie výnosov
Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle
po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom
na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne
a časovo týkajú.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru.

s) Oprava chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých
rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo
výnosový účet.

V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV
A STRÁT

1. Finančné prostriedky v rámci vnútropodnikového zúčtovacieho systému

V roku 2019, spoločnosť má nulový zostatok na bežných bankových účtoch. Okrem peňažných pro-
striedkov na bežných bankových účtoch Spoločnosť disponuje aj finančnými prostriedkami poskytnutý-
mi spoločnosťou v skupine v rámci vnútropodnikového zúčtovacieho systému. Tieto prostriedky
sú v súvahe vykázané ako pohľadávka voči materskej spoločnosti v lehote splatnosti. Spoločnosť môže
disponovať prostriedkami rovnakým spôsobom akoby boli uložené na bežnom účte v banke.

2. Záväzky

Záväzky nie sú zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

3. Rezervy

Počnúc účtovným obdobím 2015 Spoločnosť netvorí rezervy na záručné opravy. Rezervy na záručné
opravy vytvára materská spoločnosť, ktorá zároveň nesie prípadné náklady v tomto zmysle. Akékoľvek
náklady na záručné opravy sú fakturované materskej spoločnosti.

IV. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch

Spoločnosť uzatvorila zmluvu na prenájom od tretej osoby na skladové priestory, kancelárske priestory
a garážové parkovacie miesta v Bratislave s trvaním nájmu od 1. júna 2019 do 30. apríla 2026 v celo-
vej hodnote záväzku 153 549 EUR (2018: 4 452 EUR).

Spoločnosť má v operatívnom prenájme 7 osobných automobilov a 2 dodávky v hodnote záväzku
120 301 EUR (2018: 126 660 EUR).

Spoločnosť má v operatívnom prenájme IT vybavenie v hodnote záväzku 4 230 EUR (2018: 8 698
EUR).

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Na prelome rokov 2019 a 2020 sa začala  svetom šíriť pandémia (COVID-19), ktorá sa rozšírila
aj do Slovenskej republiky. Podrobne monitorujeme súčasnú situáciu a prijímame vhodné opatrenia
na minimalizáciu zdravotného rizika pre našich zamestnancov. V súčasnosti nie sme plne schopní
vyhodnotiť priame dopady tejto pandémie na našu spoločnosť.

Vedenie spoločnosti zvážilo potencionálne dopady pandémie COVID-19 na svoje aktivity a dospelo
k záveru, že nemajú významný vplyv na predpoklad nepretržitého prevádzkovania podniku. Na základe
tohto bola účtovná závierka spracovaná za predpokladu, že Spoločnosť bude aj naďalej schopná
pokračovať vo svojej činnosti.

VI. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI

Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu.

Orgánom Spoločnosti neplynú žiadne príjmy a výhody z výkonu funkcie.

VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom
záujme.

Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve.


